

## 要求抵达美国的所有航空旅客提供 COVID-19 阴性检测结果或 COVID-19 康复证明- 乘客常见问题

2021 年 7 月 6 日更新

### 乘客常见问题

如果我已接种 COVID-19 疫苗或抗体检测呈阳性怎么办？我是否仍须提供 COVID-19 检测阴性结果或 COVID-19 康复证明？

是的，目前所有前往美国的航空乘客，无论接种疫苗或抗体状况如何，均须提供 COVID-19 检测阴性结果或康复证明。

要前往美国旅行需要何时进行检测？我需要进行哪种检测？

应在飞往美国的航班起飞前的 3 天内接受检测。请务必进行[病毒检测](#)（NAAT 或抗原检测），以确定您目前是否感染了 COVID-19。此外，还应确保在航班起飞前收到您的检测结果，并向航空公司出示您的检测结果文件。

美国各州和地方政府是否对航空乘客有单独的检测要求？

要登机飞往美国必须符合联邦检测要求。一些州和地方政府可能对抵达其管辖区的航空乘客有类似或更严格的检测要求。除了联邦要求外，还要经常查看并遵守各[州和地方](#)有关旅行的建议或要求。

美国国内出发前接受的检测是否可用于 3 天内的回程？短时间旅行的检测要求如何？

如果旅途不足 3 天，美国国内接受的病毒检测可用于满足命令要求，只要样本是在返回美国的航班出发前 3 天以内采集的。如果回程延迟超过检测后 3 天，该乘客需要在回程航班前再次接受检测。

考虑此选项的旅客应额外考虑其目的地可能的检测能力以及得到结果所需的时间范围，为旅行计划制定应急预案。

如果我最近 COVID-19 康复了如何？

CDC 建议，如果您没有[COVID-19 症状](#)，请不要在病毒检测呈阳性后的三个月内再次进行检测。如果您在过去 3 个月内的病毒检测呈阳性，并且您[符合结束隔离的标准](#)，您可以携带病毒检测呈阳性的文件以及健康护理提供者或公共卫生官员声明您已经康复并可以旅行的信函进行旅行。阳性检测结果和信函统称为“康复文件”。

您的医疗服务提供者或公共卫生官员证明您已结束隔离（例如，返回工作或学校）的信函可以用来证明您可以旅行，即使信中没有特别提及旅行。

如果没有进行检测，但想前往美国，会怎么样？

前往美国的航空乘客必须出示 COVID-19 检测阴性结果或康复证明。航空公司必须在登机前确认所有乘客的阴性检测结果或康复证明。如果乘客选择不出示检测结果或康复证明，则航空公司必须拒绝乘客登机。

如果我在海外且无法在航前接受检测，怎么办？

乘客应联系航空公司咨询更改出发日期选项，以留出时间接受检测，看航空公司是否有确定的检测选项，或者他们是否有更改航班可用选项，在登上到达美国的最终航班前通过可以接受检测的地点中转。

我在国外无法找到出结果周期为 1-3 天的检测地点，怎么办？

旅行者在制定旅行计划时，应考虑目的地是否有相应的检测能力，以及获得结果所需的时间框架，以作为应急方案。

获取在国外获得检测的更多信息，旅客应查看相关美国大使馆网站 <https://travel.state.gov/content/travel/en/traveladvisories/COVID-19-Country-Specific-Information.html>。旅客可能需要考虑改变路线至不同的国家或城市以满足检测要求。

如果检测结果为阳性该怎么办？

如果出现症状或出发前的检测结果呈阳性，人们应[自我隔离并推迟](#)旅行，直到其[COVID-19 病情康复](#)。航空公司必须拒绝任何未提供 COVID-19 阴性检测结果或康复证明的人登机。

我需要出示哪种类型的检测结果文件或康复文件？

登上前往美国的航班前，您需要出示纸质或电子版阴性检测结果供航空公司查看，或在您到达美国后按要求供公共卫生官员查看。

如果您携带康复证明旅行，您必须出示纸质或电子版阳性检测结果（日期不超过 90 日前）和署名信函（信头包含获得许可的医疗服务提供者或公共卫生官员名称/姓名、地址和电话号码），表明您已经被批准结束隔离，因此可以旅行。表明您已经被批准结束隔离以返工或返校的信函也可接受。该信函无需特别提到旅行。

确认阴性检测结果或康复证明需要提供哪些个人信息？需要提供英文版本吗？

航空公司和其他航空运营商必须能够确认检测结果并审查所需的其他信息。检测结果或康复证明上应注明足够的个人信息，确保与该人的护照或其他旅行信息相匹配。这些信息可能包括但不限于姓名、出生日期、年龄、护照号码等。

航空公司和其他航空运营商应确定何时需要出于确认目的对结果或康复证明进行翻译。如果乘客持有非英语的证明文件，则应在旅行前咨询航空公司或航空运营商。

另请参见，[我需要出示哪种类型的检测结果证明或康复证明？](#)

我是否能得到检测要求豁免？

当必须紧急出行以拯救某人的生命、保护危险情况下的健康或人身安全而无法在旅行前完成检测，可以在极端有限的情况下准许豁免。

我可以申请人道主义豁免吗？

只有在个人为了保护健康和安全而必须前往美国（如紧急医疗后送）并且无法在旅行前接受或完成检测要求的情况下，CDC 才能在有限的情况下给予人道主义豁免。符合 CDC 命令中规定的豁免标准的个人和支持组织应联系前往美国的出发国的美国大使馆或领事馆。随后，大使馆会将这些信息转交给 CDC 进行审议。

您可以联系[最近的美国大使馆或领事馆](#) [external icon](#)，或者拨打美国国务院总部的号码：从美国和加拿大致电：888-407-4747；从海外致电：202-501-4444

**注意：**在 COVID-19 检测呈阳性后，需要通过私人或医疗交通工具前往美国的人不需要申请人道主义豁免。COVID-19 检测呈阳性且不符合 CDC [终止隔离标准](#) 的人，如果通过私人或医疗交通工具前往美国，可豁免该命令的要求。运送此类人员的航空运营商必须遵守 CDC 关于[航空运输或安排航空运输 COVID-19 患者](#)

[或 COVID-19 接触人员进入、离开美国或在美国境内运输的临时指导方针](#)。CDC 的指导方针规定，其他未感染 COVID-19 的乘客不应与受感染乘客一起运送。对于在旅行期间需要家长或护理人员陪同的未成年人或需要其他帮助的感染者，如果该人在医疗后送离开后的 3 天内无法接受检测，则必须申请人道主义豁免。

为方便审查人道主义豁免请求，应向大使馆或领事馆提供以下信息，以便转交给 CDC：

- 每位乘客：姓名（姓氏、名字）、护照号码和国籍
- 乘客或户主（如果以家庭为单位）的手机号，包括国家代码
- 乘客或户主（如果以家庭为单位）的电子邮件
- 美国目的地地址
  - 美国目的地是否为家庭地址？
- 出发日期和航班行程，包括所有转机航班
- 提交实体的名称（如果与乘客不同）
  - 代表乘客提交的公司名称（如适用）
  - 代表乘客提交的联络点名称（如适用）
  - 代表乘客提交豁免请求的联络点的电话和电子邮件地址（如适用）
- 前往美国的目的（简要说明为何急需旅行，以及旅行将如何促进乘客的健康和安全）
- 豁免检测的理由（例如，无法接受检测、对健康和安全的影响）
- 证明豁免检测合理性的文件（如病历或医疗后送订单）

如需了解更多有关海外美国公民援助的信息，请访问[美国国务院网站](#) [external icon](#)。

乘客是否还须持有认证的副本并且航空公司会将其保留？

乘客在整个行程中只需保留检测结果或康复证明的纸质或电子副本。认证应提交给航空公司或飞机运营商，并由其保留。

乘客是否应保留阴性检测结果或康复文件证明？

是的，乘客必须保留必要文件的纸质或电子复印件以备入境关口联邦公共卫生官员查看。美国州、领地、部落及/或地方卫生部门可依据自身公共卫生权威进行检查。

如果我经由美国飞往另一个国家，我还需要进行检测吗？

是。任何进入美国的航班，即使是转机，也需要乘客在起飞前进行检测。

如果我飞往美国需要一次或多次转机，3 天的期限适用于第一个航班还是最后一个航班？如果我需要转机，还要再做一次检测吗？

如果您的行程需要一次或多次转机才能到达美国，您可以在第一个航班起飞前的 3 天内进行检测。

如果 3 天的检测期限在您的某个中转航班之前到期，您只有在以下情况下才需要在中转航班登机前重新进行检测：

- 您计划的行程在去美国的途中包含一次或多次过夜停留。（注：如果由于航班限制导致行程需要过夜转机，则无需重新检测），或
- 由于您无法控制的情况（例如，由于恶劣天气或飞机机械故障造成延误），中转航班延误并超过了 3 天的检测期限，并且该次延误超过了 3 天的检测期限 48 小时。

如果我的航班（或第一个航班，如果行程包括中转航班）延误并超过了 3 天的检测期限，该怎么办？

如果由于您无法控制的情况（例如，由于恶劣天气或飞机机械故障造成延误），您行程中的首个起飞航班延误并超过了 3 天的检测期限，并且该次延误未超过 3 天的检测期限 **24 小时**，您无需重新检测。如果该次延误超过了 3 天的检测期限 **24 小时**，则需要重新检测。

如果我的中转航班延误并超过了 3 天的检测期限，该怎么办？

如果由于您无法控制的情况（例如，由于恶劣天气或飞机机械故障造成延误），您行程中的中转航班延误并超过了 3 天的检测期限，并且该次延误少于 3 天的检测期限 **48 小时**，您无需重新检测。如果该次延误超过了 3 天的检测期限 **48 小时**，则需要重新检测。

另请参见[如果我飞往美国需要一次或多次转机，3 天的期限适用于第一个航班还是最后一个航班？如果我需要转机，还要再做一次检测吗？](#)

如果我在飞行前检测呈阴性，抵达美国后我还需要再次检测吗？

CDC 建议旅客在旅行后的 3-5 天进行检测，并在旅行后 7 天内待在家中或以其他方式进行自我检疫隔离。即使检测结果呈阴性，也需待在家里 7 天整。如果没有进行检测，那么最安全的方式是在待在家中 10 天。始终遵循[州和地方政府](#)关于旅行的建议或要求。

所有旅客（包括已康复的 COVID-19 患者）都应[佩戴口罩](#)，与非同住者[保持至少 6 英尺的距离](#)，并在擤鼻涕、咳嗽或打喷嚏后以及吃饭前经常用肥皂和清水[洗手](#)至少 20 秒。旅客应该观察是否出现 COVID-19 的[症状](#)，如果您感到不适，则应测量体温。任何有 COVID-19 症状的人都应该[自我隔离](#)，[推迟](#)接下来的旅行。

获取更多信息，请访问[旅行后](#)。

我需要在离开美国前进行检测吗？

目前，CDC 对出境旅客没有检测要求，但建议您在出国旅行之前 1-3 天接受[病毒检测](#)（NAAT 或抗原检测）。旅客应向国际目的地查询入境要求。

允许 COVID-19 的近期康复者在没有阴性检测结果的情况下旅行的理由是什么？如果再次感染怎么办？

COVID-19 康复者在感染后 3 个月内的检测仍有可能继续呈阳性。CDC 不建议 COVID-19 患者在首次出现症状（如果是无症状感染，则为首次病毒诊断检测呈阳性的日期）后 3 个月内重新检测。即使已从 COVID-19 中康复，出现[COVID-19 症状](#)的人也不应旅行，而应寻求护理以进行检测和评估。本指导方针可能会随着 COVID-19 康复者的更多信息而进行更新。

如果由于对飞往美国的航空乘客的检测要求而不得不取消或延迟旅行，CDC 是否可以帮助索取退款？

对于因 COVID-19 或对飞往美国的航空乘客的检测要求而取消或延误的旅行，CDC 不会报销，也无法帮助旅客获得旅费报销。虽然有些公司可能会根据 CDC 的旅行建议或要求制定政策，但每家公司都会制定自己的退款政策。

在某些情况下，如果您在爆发国际疫情期间需要更改行程，旅行取消保险可以保护您在旅行中的财务投入。如果您想了解更多关于旅行保险的信息（包括旅行取消保险），请访问 CDC 的[旅行者健康网站](#)。

CDC 是否报销 COVID-19 检测费用？

CDC 无法报销旅客的 COVID-19 检测费用。您也许可以联系您的保险提供商或提供付款选择的检测点。